



市爱卫办发出城区夏季统一除“四害”动员令 减少虫媒传染病 保障群众身体健康

记者 章芳敏 通讯员 应爽

本报讯 夏季是四害繁殖和活动的高峰期,为有效降低我市鼠类、蚊子、苍蝇、蟑螂密度,减少虫媒传染病的发生,保障人民群众身体健康,巩固我市国家卫生城市创建成果,顺利通过国家卫生城市复审省级技术评估,12日,市爱卫办发出通知,要求在城区范围开展夏季统一灭鼠灭蟑灭蚊蝇活动。

20日,各街道(区)工作人员已经在公共卫生中心一楼大厅领取了杀虫药物和投药工作要点等相关资料,随后将由各社区在本周内把药物分发到城区居民家中,机关、单位和其他个人可根据需要到公共卫生中心(建设路71号)一楼大厅购买除害药械,并按要求统一在5月23日(周六)晚上投放药物。

在组织动员各街道(区)、各单位做好灭害前的环境卫生清理工作的前提下,市爱卫办要求政府购买服务的PCO公司(有害生物防治公司)在建成区范围内进行公共外环境消杀,同时

要求全市20余家PCO公司在统一灭害期间加大对服务单位的环境消杀力度,共同努力使我市城区病媒生物防制工作达到预期效果。

市爱卫办负责人说,此次除四害工作,旨在降低四害密度,预防控制病媒生物传染病的发生,持续巩固国卫城市创建成果,希望广大市民予以支持和配合,同时注意搞好自家卫生,注意人兽安全。

延伸阅读

灭前准备

搞好卫生,进行卫生大扫除,翻箱倒柜,清除垃圾和废弃杂物,堵洞抹缝,修补门窗,断绝食物源、水源。

注意事项

统一时间,统一行动。为提高消杀的整体效果,各单位及居民户请在5月23日进行投药,27日前进行四害痕迹清理(如肢体、粪便等),但是已投放到点位的药物可以持续留存半个月至一个月。

注意安全。产品均为低毒或微毒,直接吸入或食入有一定危害。

1.严禁药品与食品、餐具、碱性物质等直接接触和混放。

2.灭蚊蝇蟑药剂严禁对养殖水体或水产品处喷洒;喷洒时不要吸入雾液,不要让药液沾染皮肤或眼睛。

3.药品置于小孩接触不到的地方,孕妇及哺乳期妇女不得接触。

4.所有药物使用时,要注意个人防护,使用后肥皂水洗手。

5.使用不当后如有不适,请携带药物标签去医院诊治。

使用的药物

本次除四害的杀鼠剂为0.005%溴鼠灵毒饵,灭虫烟剂为2%氯氰菊酯,灭蟑饵剂为1%乙酰甲胺磷,灭蟑粉剂为0.5%残杀威和0.3%高效氯氰菊酯的混合物,灭蚊蝇药剂为4.5%高效氯氰菊酯,如有误食中毒者,必须立即送医院救治。灭后要及时清除残药和清理埋埋,避免二次中毒。

药物使用方法

灭蟑饵剂:用于室内。将本品置于小容器内(如瓶盖)投于蟑螂活动处及隐蔽处(如水槽下、碗柜里、衣柜下等),每包放置5个点以上,尽可能少量多点,并长期放置,诱其自动取食致死。

灭蟑粉剂:用于室内。本品为触杀剂,按每平方米3克制剂用量,将本品均匀施撒于缝隙、空穴、墙角、地面等蟑螂聚集处即可。

灭蚊蝇蟑消杀药剂:可用于室内外灭蚊、灭蝇、灭蟑。将药水按1:100的比例用水稀释,装于喷雾器内搅匀后喷洒,随配随用,重点用于害虫喜栖息与聚集的地方,如绿化带、垃圾箱、积水阴沟、门、窗、墙壁等物体表面。

灭鼠药:室外将毒饵放在毒饵站中间,每只毒饵站每次投放50克(1包)。室内应紧靠墙体并分开摆放(忌放置在房间中间),主要放置在厨房、仓库(杂物间)、地下室、下水道口等老鼠易出没的地方。



携手家庭医生 共筑健康生活

5月19日是家庭医生日。连日来,在市卫健局、市疾控中心等部门单位的指导参与下,市中医院医共体总院、各分院开展了形式多样的主题宣传活动,提高居民对家庭医生签约服务的认知度。图为市中医院医共体总院联合西城分院在西城街道郎下村开展义诊活动。

记者 李梦楚 摄

立德树人正师风 实验幼儿园 加强师德师风建设

通讯员 施琳翊

本报讯 18日晚,实验幼儿园召开师德师风建设工作会议。

会上,全体教师进行了庄严的师德宣誓,时刻提醒自己不忘择业初心,始终保有对教师职业最初的热爱、敬畏与感动(如下图),并认真学习了《新时代幼儿园教师职业行为十项准则》。宣誓后,每位教师还签订了师德师风承诺书。教师们表示,师德是教师工作的基础,是分内工作,一定要时时刻刻提醒自己,将师德师风渗透到与孩子相处的每个细节。

此次会议拉开了师德主题教育序幕。为此,实验幼儿园教师们统一了思想,明确了目标,充分认识到新形势下师德师风建设的重要性和紧迫性,树立起正确的观念,决心努力成为有理想信念、有道德操守、有扎实学识、有仁爱之心的“四有”好老师。



教学跨区域同盟共建 金华市宾虹小学赴解放小学 走亲

通讯员 刘静

本报讯 18日上午,金华市宾虹小学校长滕闽军一行来到解放小学开展跨区域同盟共建活动。

语言文字工作是解放小学的一大教学特色。自建校以来,解放小学就通过多种途径、多种方式,以先进的教学理念指导学校语言文字工作,将语言文字工作渗透到各项教育教学活动中,开展了丰富多彩的语言文

字活动,形成了良好的校园语言环境。

在参观校园的过程中,解放小学整洁优雅的校园环境、精致唯美的壁毯展示、匠心独具的班级文化、丰富多彩的拓展课程等都给宾虹小学的教师们留下了深刻印象。

教师们都很用心。宾虹小学的教师们在翻阅了一系列的材料之后频频点赞,认为解放小学和宾虹小学相比虽然规模不大,但是每一件事情都

能做到如此精致细致,从材料中就能看出来学校实实在在开展着一系列朴素却有用的活动。

解放小学校长田凌艳和宾虹小学校长滕闽军相互分享了各自的教育教学理念和学校管理方面的一些经验做法。

此次同盟共建活动,增强了两所小学之间的合作和团结,为后续两校的深入合作交流奠定了坚实的基础。接下来,两校将围绕各自教学特色展开更深入的交流与合作。

老中医柳忠谈食疗

川贝猪肺汤

主料:川贝15克,猪肺1个,料酒、盐、姜、葱、味精、胡椒粉各适量。

制法:先将川贝洗净,打碎成颗粒,猪肺反复用水冲洗干净,切成4厘米长、3厘米宽的块状,姜拍松,葱切段,备用,然后将猪肺、川贝、料酒、姜、葱放入

炖锅内,加水适量,再将炖锅置武火上烧沸,打去浮沫,再用文火炖煮1小时,加入盐、味精、胡椒粉,搅匀即成。

久咳不愈、气喘、痰多之人可用之。

由柳忠中西医结合诊所提供

讣告

原永康市人民政府办公室退休干部、中共党员周岩雄同志,于2020年5月20日11时40分因抢救无效在永康市中医院辞世,享年84岁。遵本人遗愿,丧事从简。

谨此讣告

永康市人民政府办公室

2020年5月21日

讣告

我夫周岩雄,永康市人民政府办公室退休干部,因病于2020年5月20日11时40分在永康市中医院辞世。

遵其生前遗愿,丧事从简。在此,我携全家对多年来关心、关爱我夫的有关单位领导、同事及亲朋好友表示衷心感谢!

妻 季瑰芬 携家人泣告

2020年5月21日